Материал к уроку

«Почему сгоревшая спичка изогнута?»
<Рисунок 2>
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	Виды термопар
	Развиваемое напряжение U
при нагревании на 1ºС, мкВ

	Серебро – платина
	12

	Никель – железо
	34

	Медь – манганин
	1,5

	Хромель – алюмель
	410

	Железо – константан
	53


Коэффициент линейного расширения твердого изотропного тела.

	Вещество
	a, 10–5 1/oС

	Алмаз
	0,91

	Алюминий
	22,9

	Висмут
	13,4

	Гранит
	8,3

	Дерево (вдоль волокон)
	10-20

	Дерево (поперек волокон)
	50-60

	Золото
	14,5

	Кирпичная кладка
	5,5

	Медь
	16,7

	Олово
	21,3

	Свинец
	28,3

	Углерод (графит)
	17,9

	Чугун
	10-12


